
Initiation aux D.S.P.

Examen  février 2010 (durée 2h)

M1 SET

__

La calculatrice et les documents personnels sont autorisés mais il est interdit de se les prêter.

Les parties A) et B) peuvent être traitées de façon indépendante 

A) QCM sur le DSP 320F28335 ( Barême: Il y a 20 cases à cocher, bonne réponse,+0.5  , mauvaise réponse-0.5    pas de réponse 0)

Il peut traiter en temps réel plus de:


1 Gech/s


    100 Gech/s 

                                      
1 Mech/s 

Sa fréquence dhorloge peut atteindre:


150 MHz

                        4 GHz
Il possède: 

                         un bus commun pour accéder aux données en lecture et en écriture

                        deux bus indépendants pour accéder aux données, un en lecture et un en écriture

                        trois bus pour accéder aux instructions
 



                        une unité de calcul en virgule flottante sur 8 bits


Il possède un bus DMA qui permet de transférer automatiquement des données:

                        entre différentes zones  SRAM
 


                        entre des périphériques et des  zones  SRAM

                        entre le processeur et la SRAM

                        entre la mémoire flash et la SRAM

La mémoire "data" est organisée:

             en mot de 16 bits 


 

                        en mots de 32 bits 


Les instructions en virgule flottante utilisent principalement des registres:
                       16 bits


                       32 bits

Un nombre en virgule flottante: 

                       occupe deux mots de 16 bits

                       possède un bit de signe, une mantisse de 23 bits et un exposant de 8 bits

                       possède un bit de signe, une mantisse de 19 bits et un exposant de 12 bits

B)  Détection  d'une  composante de fréquence connue dans un signal. (10pts)

L'objectif est d'évaluer en temps réel  l'amplitude d'une composante sinusoïdale de fréquence f0 =1000 Hz  dans  un signal électrique par un traitement numérique implanté dans le DSP 320LF28335.

a) Choisir une fréquence d'échantillonnage et une durée d'analyse compatible avec les ressources du DSP, expliquez.
b) Le signal à analyser est alternatif, son amplitude est de 10 V ( -10V  à +10 V) et le DSP est alimenté en 3.3V. 

Proposer un montage pour mettre en forme le signal avant de l'appliquer à l'entrée analogique du DSP. 

c) Le signal électrique peut contenir des composantes fréquentielles entre 100Hz et 1MHz, pourquoi faut-il utiliser un filtre analogique?

Choisir  la fréquence de coupure de ce filtre et proposer un montage simple en précisant les valeurs des composants.

d) Décrire sans le coder l'algorithme qui permettra de déterminer l'amplitude de la composante fréquentielle f0  dans le signal à analyser.  
e) Expliquer comment utiliser le DSP  pour répondre au problème posé.
    Précisez les différentes étapes nécessaires à la mise au point du programme.
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